

# ДЕНЬ ТЕАТРА

27 марта в нашей стране, как и во всем мире, отмечается 15-й Международный день театра. Этот день был учрежден девятым конгрессом Международного института театра при ЮНЕСКО в Вене в 1961 году. В этом году в Советском Союзе праздник театрального искусства проводится под девизом: «Наш творческий труд — родной Коммунистической партии Советского Союза».

Сегодня все театры Московской области покажут лучшие спектакли, призывающие к борьбе за мир, за сближение народов, раскрывающие духовные богатства советского народа — строителя коммунистического общества. Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского приедет в Волоколамск с премьерой спектакля «Проводы» И. Дворецкого. Ногинский драматический театр покажет спектакль «Характеры» В. Шукшина. Коллектив Московского областного театра драмы встретится со зрителями Загорска. Со своими спектаклями первый Московский областной драматический театр побывает в гостях у зрителей Одинцова, а Московский областной ТЮЗ — в Лыткарине. С лучшими работами познакомят зрителей народные театры Коломны, Серпухова, Люберец, Орехово-Зуева, Раменского, Щелкова. Перед началом спектаклей режиссеры и ведущие артисты расскажут о Международном дне театра, о роли театра в идейном и нравственно-этическом воспитании. В этот день в Центральном Доме работников искусств СССР труженники сельского хозяйства Подмосковья встретятся с известными артистами столичных театров, режиссерами, художниками, композиторами и поэтами.

Е. ЛЕОНИДОВ.

ПЕРИОДИКЕ ЗНАМЕНИТОГО

МОСКОВСКОГО

27 МАР 1976